

竞猜推介

德国 VS 希腊

6月23日 02:45 CCTV-1, CCTV-5

虽然希腊人面对俄罗斯能够创造出神话,但是德国可不是俄罗斯,他们更加严谨,防守也更加平衡。这是场悬念不大的较量。希腊主攻,德国主攻。因为希腊的顽强,德国的第一球会进得非常艰难,但这不会影响最后的结局。推荐德国2:0希腊。

西班牙 VS 法国

6月24日 02:45 CCTV-1, CCTV-5

这是本届欧洲杯上,中场控制力最强的两支球队之间的较量。论默契,肯定是卫冕冠军更胜一筹。但西班牙至今没有找到在状态的前锋,光靠传球很难取胜,斗牛士不可能每场都指望圣卡西不丢球。要知道,法国锋线拥有本泽马和吉鲁,还有边路奇快的里贝里。推荐西班牙1:2法国。

英格兰 VS 意大利

6月25日 02:45 CCTV-1, CCTV-5

英格兰拿到了小组第一,但他们的进攻并没有多大改善,除了对瑞典的超常发挥,他们还是更多依靠防守制胜。这届意大利队的防守质量有所下降,但进攻欲望和渗透能力明显加强,并且他们正越踢越稳。两队旗鼓相当,关键比的是耐心。推荐英格兰0:1意大利。

活动通知

从淘汰赛开始,本报开展的“欢乐竞猜”,由猜胜负改为猜单场比赛比分,但不包含点球大战的进球。欢迎广大球迷关注新浪微博@市场报,转发或评论留下您的答案,或加QQ13278439,发邮件至13278439@qq.com参与本报“欢乐竞猜”。猜中次日凌晨比赛的比分,即可参加抽奖,每日抽出两名幸运球迷,竞猜截止时间为次日凌晨比赛开赛前。本报端午节休刊期间,“欢乐竞猜”照常进行。 记者 张华玮

欧洲男色

戈麦斯,出生于1985年7月10日,技术全面,无论是左右脚射门还是头球,他都能把握得恰到好处。这位拥有西班牙德国双重国籍的强力中锋,在出道的第二个赛季,就凭借出色的表现,让人们忘却了波尔多斯基。2006/07赛季对于斯图加特和戈麦斯人来说,是无比辉煌的,年轻的斯图加特压倒了拜仁、沙尔克等传统豪强,一举夺冠,而戈麦斯本人最终也众望所归地当选了2006/07赛季德国足球先生。



“门线悬案”没完没了

英格兰与乌克兰一战爆发门线悬案,现在看来是没完没了。首先是一家英国媒体编造了一则“英乌重赛”的新闻,随后前著名意大利光头裁判,现欧足联裁委会高级官员科里纳承认这确实是个错判。 江锐 整理

英国媒体炮制“英乌重赛”

这则假消息诞生于英乌之战之后的第二天。一家英国媒体标题赫然写道:“重磅消息! 英格兰同意与乌克兰重赛,进球不算!” 该媒体煞有其事地写道:“欧洲杯四分之一决赛已经延期,由于边裁未能看到德维奇的进球

越过门线,考虑到这进球发生在比赛的重要时刻,可以帮助乌克兰追平比分,因此,欧足联下令D组英格兰与乌克兰的比赛择日重赛。”

该网站一本正经地引用一名欧足联发言人的原话道:“为了尊重体育道德精神,欧足联

欧足联承认“门线错判”

乌克兰的好球被吹掉,让欧洲杯上的门线裁判立刻成为焦点,尽管之前他们做出了几次正确的判断。科里纳无奈地表示:“确实是一个错判,在足球场上,影响裁判的因素很多,不仅仅是队员和比赛本身,也有其他因

素在影响裁判的判断,人类很难避免出现判断方面的错误。”对于裁判的错误要让场上22名球员买单的质疑,科里纳强调说:“那只是你的意见,裁判应该有自己的尊严,他们跟任何人都一样会犯错误。像佩佩的进球无效,以及纳

要求英足总重新进行比赛,乌克兰承办了如此出色的一届杯赛,就这样出局是一件非常不幸的事情。”该网站煞有其事地指出,比赛将于英国时间周五7点45重赛,胜利者将在下周一对阵意大利,四分之一决赛将推迟一天。

瓦斯的进球有效,都体现了裁判的水平。” 对于是否将犯错误的裁判送回家的问题,科里纳说:“我觉得这对裁判不公平,出现错误并不仅仅是裁判的因素,有时候有很多的因素,我们的裁判工作非常认真,他们表现得很好。

星报讯(江川) 欧足联昨日宣布对英足总处罚5万欧元,因为在英格兰对阵瑞典的比赛中,英格兰有球迷试图冲进场内庆祝比赛的胜利。

当天英足总宣布接受处罚,并且不对此事作进一步的评论。

此前英格兰在基辅艰难战胜瑞典队,打破了大赛不胜瑞典的怪圈,英格兰球迷显得格外兴奋。

欧洲女色

阿莱纳·塞雷多娃,也许换个称呼形容她会更亲切,布冯的妻子。塞雷多娃最近自曝自己和布冯的闺中秘事,一脸甜蜜。塞雷多娃和布冯相识7年,生有2个儿子。她有何魅力,能牢牢吸引意大利国家队门将呢? 看看塞雷多娃的模特靓照就能读出答案。

球迷行为不端,英足总买单

星报讯(江川) 欧足联昨日宣布对英足总处罚5万欧元,因为在英格兰对阵瑞典的比赛中,英格兰有球迷试图冲进场内庆祝比赛的胜利。

当天英足总宣布接受处罚,并且不对此事作进一步的评论。

此前英格兰在基辅艰难战胜瑞典队,打破了大赛不胜瑞典的怪圈,英格兰球迷显得格外兴奋。



合肥顶呱刮:“感恩母亲节”中10万

星报讯(秦琼) 6月13日一早,一位55岁左右的阿姨在“女儿”的陪同下来到合肥市体彩中心兑奖室,她们前一天去徽州大道华润苏果超市,在体彩顶呱刮销售区购买了即开型彩票“感恩母亲节”,其中一张中得了10万大奖。经笔者询问才得知,这对形同母女的彩民原来竟是婆媳,只见她们无话不谈的亲密劲儿就让人好生感慨。



共有8次中奖机会! 保安区刮开无效

据了解,大奖得主李妈妈(化姓)是一位地道的铁杆体彩即开型彩票粉丝,她介绍说:“我退休以后就开始对彩票产生兴趣,退休工资大部分都花在顶呱刮上面,虽说经常买也经常中些小奖,可真没想到自己会中10万大奖!”在问到子女是否介意她的退休工资花在彩票上时,媳妇小吕在一旁微笑着说:“只要婆婆开心就好了。”

拿足彩当第二职业 技术彩民擒胜负彩56万

星报讯(潮韵) 近日,一张熟面孔又出现在湖南省体彩中心兑奖室,他就是“老足彩”M先生,这次兑取的是足球胜负彩第12075期的1注一等奖及10注二等奖,总计奖金近57万。此票出自张家界市子午路建苑宾馆4号门面94003竞彩店,为一张1536元的复式票。

玩过足彩的朋友都知道,千元左右的单子能捕中胜负彩头奖,且奖金达到几十万,出单者那得有过人的本事,M先生就是这么一位牛人。记得初次与他交谈时,他曾开玩笑说:“足彩就是我的第二职业”,这话

一点也不假。且不说自足彩的始“十三场”上市起他就开始玩,一直坚持了十多年。在这段岁月里,他陆陆续续、大大小小捕获了不少的奖金,这与他对象足彩的感情以及对球赛的独到见解是密不可分的。当然,他还有一个癖好,那就是喜欢别人叫他“老足彩”。

谈及此次奖金如何计算时,M先生根本没怎么当一回事,笑着说:“以前的奖金还存着呢,对生活没多大影响,还是会继续支持体彩的,我们那的健身广场有好多健身器材都是体彩公益金捐建的呢。”

超级大乐透 七星彩 排列三 顶呱刮 11选5 竞彩 手机购彩(仅限移动用户) 发88到10658388 安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahgc.gov.cn

望江彩民 倍投竞彩狂揽1.3万

星报讯(何长华) 6月14日,望江县回龙东路新联通公司斜对面的15641号竞彩站点传来喜讯,一彩民喜中1000注2串1,奖金1.3万多元。听到捷报,笔者迅速赶往该站点。

首先见到的是门上张贴的大红喜报,店内也洋溢着中奖的气息,业主正跟中奖的张先生(化姓)在那里聊着,张先生非常开心,不时向其他彩民递烟说笑,畅谈自己购彩的过程,据他说,前一天晚上的两场球(波兰VS俄罗斯、希腊VS捷克)。

从实力上来说,第一场俄罗斯的实力肯定强于波兰,但考虑到两队素来就有冤仇,加上波兰又是主场,谁胜谁负很难断定,综合考虑,这场取

一路向北发展论坛落幕 30日看房再起航

6月20日下午,“梦想启航携手共赢”合肥一路向北创新发展论坛在置地柏景假日酒店盛大举办。海亮兰郡、恒盛皇家花园、中国铁建国际城、华润橡树湾、半岛一号、恒泰风格城市、和昌都汇华郡、恒大帝景等房产名企皆来到活动现场,合肥市庐阳招商局张燕以及相关领导也应邀莅临现场,此外参加论坛的还有安徽数十家主流媒体的代表。

碧桂园·十里银滩全新二期洋房6月23日盛大开盘

【深圳东 香港旁】碧桂园·十里银滩6月23日盛大开盘! 全新二期再现75折! 折后单价:山景精装洋房约4300-4700元/m²;园景精装洋房约5200-5800元/m²;海景精装洋房约7800-8600元/m²。

各位名企代表在论坛进行过程中畅所欲言,纷纷抛出了自己内心对于庐阳和北城在发展方面的愿景和期许。庐阳区政府相关领导在会上也清晰地介绍了庐阳以及北城未来的规划和发展,并有针对性地解释了部分名企代表提出的问题。政府领导、名企代表之间各种思想的相互碰撞,在论坛上激起了一波又一波的高潮。

合肥市庐阳招商局局长张燕表述了北城未来的发展前景:庐阳区由于商业配套完善,下半年推介会上将推出47宗地块,临泉路中环,北二环这两个主干道将是未来拓展的重点,也将是各大房企争相进驻的重点对象。另外,庐阳传统型工业部分会外迁,工业区内蒙城北路沿线地块全部调整商业和住宅,加上阜阳北路在修高架,周边上千亩

土地加推,配合国际招标,北城商业将会有大的改观。

据悉,此次一路向北系列活动分为四大阶段,庐阳北城照片征集展暨颁奖典礼已圆满结束,名企名盘线上光辉大巡展也可查看合房网专题页面知晓活动详情,6月20日的一路向北创新发展论坛完美落幕,6月30日,庐阳北城大型看房团也即将盛大起航。

目前,碧桂园·十里银滩二期洋房火爆认筹进入最后倒计时阶段,除可在十里银滩现场认筹外,还可以在碧桂园香港展厅、碧桂园其他楼盘销

售中心以及碧桂园·十里银滩官网同步认购,详情请登录http://www.bgy.cn/slyt。

项目二期产品主打户型为约63-87㎡的精装两至三房,享山景、园景、海景,兼具投资与自住功能,创新户型设计可满足全年度假需求。

6月23日开盘日恰逢端午佳节,项目准备了丰富多彩的活动,碧桂园·十里银滩邀您来玩海:端午文化节、沙滩排球、足球、风筝、骑车、绘画、旋风飞碟、疯狂打水战等一并精彩献上,带上家人一起来度假吧!

皮肤奇痒 老中医止痒有绝招

使用,再顽固的痒痒也能止痒,不易再复发。据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有劲儿!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、疱疹、脚气糜烂、下身湿痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤奇痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻痒,深层拔毒,无效不收,告别难忍痒痒,无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护专利号ZL011406821。皮肤痒痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。

目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场初淮花超市北侧销售)皮肤奇痒者请拨打专家热线0551-2917345咨询,拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。

“膝关节病”治一个笑一个 透皮 透肉 又透骨 绿膏药根除风湿骨病

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间不动了,久坐后关节僵硬迈不动步。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……迷茫无助之时,一种“配方奇、见效快、浓度高”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接、专业性强,配方特殊,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名“绿霸王透骨贴”。

绿霸王透骨贴从非洲特产蛇类——绿曼巴蛇中提取“益性蛇毒因子”,再辅以多种天然中草药研制而成。以毒攻毒,七层透骨,直达骨髓内部,由内向外,彻底清除长期积存在关节部位的风、寒、湿、痹,修复病变、变形的软骨组织,让关节正常,髓核还纳,纤维环恢复弹性,一贴祛痛。绿霸王透骨贴从非洲特产蛇类——绿曼巴蛇中提取“益性蛇毒因子”,再辅以多种天然中草药研制而成。以毒攻毒,七层透骨,直达骨髓内部,由内向外,彻底清除长期积存在关节部位的风、寒、湿、痹,修复病变、变形的软骨组织,让关节正常,髓核还纳,纤维环恢复弹性,一贴祛痛。



张铁林

抢购热线:0551-4236168 市内免费送货 外地货到付款 指定经销:养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场初淮花超市北侧)悦康大药房(北二环与四里河路口明发商业广场肯德基北侧对面)肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下)肥西:派河大药房(金鸡街对面)长丰:长寿路大药房(商业步行街对面)

